Compte  rendu de l’audience concernant le préavis de grève de Meaux pal
Pour la Poste : G Igounet (DV) S Vrignaud (DRH)

Pour la CGT : F Klein.

Début de l’audience : 17h30


Fin de l’audience : 18h45
En préambule, la CGT explique pourquoi il n’y a pas d’agents de Meaux présents :

· La CGT a déposé le préavis le 21 janvier. La Direction a fait le choix de convoquer cette réunion le 28 janvier à 17h à Melun. Ce n’est pas les conditions favorables pour que les collègues de Meaux se rendent disponibles…

· La CGT souligne qu’une réunion DV+DT a eu lieu mardi à Meaux (après le PAC guichetiers). Si le DV (qui donc était disponible) avait pris contact avec la CGT, nous nous serions, nous aussi, rendu disponible. La réponse du DV « Je suis désolé, je n’y ai pas pensé »

· Enfin, 3 agents du bureau sont en formation syndicale (et la Poste le savait), il était difficile de pouvoir libérer des agents dans ces conditions.

Avant d’aborder les points du préavis, le DV se déclare surpris du préavis car « rien n’est encore arrêté » sur ce terrain. Il considère que ce préavis est un préavis seulement par anticipation… Pour la CGT, nous avons répondu qu’en effet ce préavis est bien « par anticipation » et que si rien n’est encore arrêté, au moins la Poste connaît, au travers les revendications, ce que veut et ne veut pas le personnel.

Sur les points du préavis :

1) Refus de la modulation du temps de travail
· Position  Poste : C’est une directive du siège qui nous est imposée. Plus sur Meaux, il y a un fort trafic lié aux prestations sociales.
· Réponse CGT : Il existe encore des textes en vigueur de 1999 qui organisent le travail en cycle. Ces textes n’ayant pas été abolis, la Poste peut encore les utiliser. Le travail en cycle permet de mieux concilier vie professionnelle et vie privée. Sur les prestations, ce n’est pas nouveau, cela fait des années que la Poste effectue cette mission. La CGT continue de proposer que sur les bureaux sensibles, la semaine des prestations un EAR soit mis en renfort pour palier à cette surcharge réelle de travail.
2) Suppression d’emploi
· Position du personnel et de la CGT : refus catégorique que la réorganisation du TERRAIN se fasse avec moins d’emploi.

· Position Poste : Pas de réponse

3) Augmentation des moyens de remplacement
· Position CGT : Il y a une situation particulière à Meaux Pal avec des agents qui, pour des raisons diverses et surtout pas choisies, sont fragilisés. On ne peut pas dimensionner les moyens de remplacement sans tenir compte de cette réalité.

· Proposition Poste : Il est possible (dans la réglementation) d’intégrer ces aspects dans le calcul des moyens de remplacement. On le fera pour Meaux.

4) Maintien du nombre de samedis libérés
· Réponse Poste : La nouvelle organisation se fera sur cette base. Mais rien ne peut être encore annoncé officiellement

5) Organisation du travail en cycle de deux semaines
· Réponse Poste : On appliquera la modulation du temps de travail

· Réponse CGT : On vous demande d’appliquer des textes encore en vigueur à la Poste qui permettent d’organiser le travail sur cycle de deux semaines

6) Communication

· Ce point ne figurait pas sur le préavis, mais la CGT a souhaité l’aborder sur les bases suivantes. Il ne s’agit pas de dire qu’on acceptera la nouvelle organisation, mais le personnel a besoin de plus de lisibilité. A une époque, on leur a présenté un scénario, pour lequel un syndicat – pas la CGT – avait au personnel qu’il serait bien de l’accepter. Puis il a été annoncé que le calendrier avait changé sans plus de précision. La CGT demande donc que le chef de projet (le DT) améliore la communication en particulier sur ce dossier.

· Réponse Poste : On partage votre demande. Dans les jours à venir, une réunion aura lieu – bureau fermé – pour l’ensemble du personnel.
