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  Combs la Ville, le 12-01-2010 

       www.cgtfapt77.fr
Monsieur le Directeur Départemental

DOTC de Seine et Marne

27, Rue Ampère

77334 Meaux cedex.

Monsieur le Directeur,

Notre département vient de connaître une situation climatique extrèmement difficile qui, d’ailleurs, risque de se reproduire. Plusieurs agents n’ont pu se rendre sur leur lieu de travail. Si pour la majorité de ces collègues, elles et ils ont pu pointer dans un autre établissement postal, certains en ont été dans l’incapacité :

· Soit parce qu’ils ne pouvaient sortir leur véhicule

· Soit parce qu’in n’y a pas (ou plus) d’établissement postal de proximité.

Pour ces derniers, la Poste entend retirer un CA ou RC d’autorité. Nous vous demandons, par la présente, de bien vouloir adopter une mesure de clémence pour ces quelques agents, a fortiori quand ils ont prévenu leur établissement de cette impossibilité de venir et de pointer dans un autre établissement.
Par ailleurs, même si là encore ce n’est pas une généralité, nous avons appris que certains Directeurs Courrier, face au manque de personnel lié aux intempéries, ont :

· Imposé la partageable d’autorité

· Obligé le personnel à sortir, avec les risques que cela comporte (nous recençons au moins un accident sur Nangis).

De tels procédés sont pour le moins inqualifiables. D’abord parce qu’ils pénalisent les agents ayant la possibilité (souvent en prenant des risques) de venir travailler. D’autre part, sur l’obligation de sortie, c’est prendre des risques avec la santé du personnel.

Dans l’attente de vous lire, veuillez croire, Monsieur le Directeur, en l’expression de nos sentiments les meilleurs .
Pour la CGT FAPT 77

François Klein
