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Victoire à Calais !!!
Après 8 jours de grève et piquet de grève, chaque jour avec de 40 à 60 participants minimums et de 50% à 80% de grévistes, les facteurs de Calais ont décidé de reprendre le travail lors de l’Assemblée Générale qui s’est tenue à la fin des négociations de ce 30 mars.

Ce qui est acquis :

· 12 semaines de sécabilités au lieu de 21 semaines 
· Renfort d’une tournée supplémentaire en décembre à la messagerie 
· Accompagnement des tournées devenant cyclistes

· Attribution des tickets restaurants 
· Mise à disposition des bulletins d’itinéraire d’ici le 15/04

· Examen des tournées sur demande

· Sécabilité sur les absences inopinées au volontariat

· Recrutement de 7 postes d’agents rouleurs en plus des 2 déjà obtenus

· Transformation d’un CDD en CDI

· Comblement de 2 prochains départs

· Etalement des journées de grève sur 3 mois

· Ecoulement du trafic avec renfort jusqu’u 03/04

· Mise en place d’une commission de suivie des engagements

La CGT se félicite de la mobilisation unitaire des personnels malgré toutes les tentatives de la Direction et de certaines organisations syndicales qui ont tenté de déstabiliser les salariés ! C’est la preuve que lorsqu’on lutte, on gagne ! C’est aussi la solidarité qui s’est développée durant cette mobilisation entre salariés grévistes, mais aussi par le soutien des collègues non grévistes, des personnels des services et entreprises environnantes, l’Union Locale CGT et l’Union Départementale CGT. Tous ont soutenu cette formidable lutte tant par leur présence que par soutien financier. Nous ne pouvons que les remercier !
La Section Syndicale CGT a démontré son efficacité tout au long de la mobilisation par sa démarche démocratique et revendicative puisque chaque jour, les personnels décidaient de reconduire l’action en AG. C’est aussi la démarche CGT : contester, proposer, rassembler, lutter, négocier et recommencer qui a payé et paiera encore !

C’est pourquoi, la CGT interpelle de nouveau la Direction pour le paiement des jours de grève et la prise en compte de situations pécuniaires fragiles après cette mobilisation, car seule, la DOTC en porte la responsabilité ! La Direction a reconnu au travers ces négociations que les revendications exprimées étaient légitimes puisque des négociations et des acquis ont été obtenus, il n’est donc que justice que les salariés ne soient pas pénalisés pécuniairement.

Partout, organisons nous, syndiquons nous avec la CGT, comme à Calais, exigeons que nos revendications soient satisfaites ! C’est qui a été possible à Calais, est possible partout !!!
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