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Le mouvement de grève des postiers de  CARROS et SAINT MARTIN DU VAR a été reconduit aujourd’hui MARDI 7 JUILLET. Ce conflit entre dans la quatrième semaine.

Comme tous les  matins, les sections CGT sont entrées en négociation avec le directeur du groupement haute vallée d’azur. Les agents grévistes avaient des propositions constructives pour faire avancer le dialogue social et ne pas rester au point mort comme chaque matin, malheureusement la seule réponse du directeur n’a était que des menaces de sanctions sur les grévistes en disant que « quelque soit la décision de justice vendredi 10 juillet 2009, La Poste prendrait des mesures disciplinaires envers les agents qui restent dans la lutte.

Malgré l’attitude exemplaire du personnel de Carros et Saint Martin du Var depuis le début de ce conflit, La Poste a préféré jouer la carte de la justice et la procédure du référé pour faire pression sur les agents. Le personnel a su rester digne, courageux et déterminé pour ne pas succomber à la colère et tomber dans le piège de la provocation.
La CGT appelle l’ensemble des services, à débattre et décider de la nécessité de l’action, comme à Saint Laurent du Var (contre la sécabilité pendant la période estivale depuis le 6 juillet 2009).

