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Pourquoi la CGT appelle à nouveau
tous les salariés et particulièrement
ceux de CHRONOPOST à faire grève et
à manifester le 23 septembre prochain ?

Le 13 septembre 2010
Parce que sur la pénibilité, le gouverneMENT nous roule dans la farine :
L’information selon laquelle le projet de loi traite de la pénibilité est un pur mensonge. Il traite de l’incapacité, ce qui est tout à fait différent. Le gouvernement crée et entretient sciemment cette confusion.  En vérité, selon le texte, le fait d’avoir occupé un poste pénible toute sa vie n’apporte rien au salarié. Il faut qu’il attende que son métier l’ait abîmé pour « espérer » bénéficier d’un départ à 60 ans et donc en mauvaise santé. Et si la dégradation de l’état de santé survient après le départ en retraite, il ne bénéficiera d’aucun dispositif. Nous devons gagner la reconnaissance des métiers pénibles pour partir plus tôt et ainsi avoir une chance d’une retraite en bonne santé.
Parce que la pénibilité est une réalité quotidienne à Chronopost qui ne devrait pas aller en s’améliorant au vu de la politique de nos dirigeants :

Les ouvriers de Chronopost sont particulièrement touchés par la pénibilité du travail et ont ainsi une espérance de vie en bonne santé nettement inférieure à celle d’un cadre (environ 10 ans en moins, source INED). Les récentes mesures d’économie prises par nos dirigeants ne vont pas améliorer les choses puisqu’il s’agit, notamment, de prélever encore un peu plus de marge  directement sur notre dos (Pour plus de détails, voir notre précédent tract sur cgt-fapt.fr).

Nous invitons aussi tous les syndicats de l’entreprise à prendre leurs responsabilités et à se positionner sur la journée du 23.
Cette réforme est aussi un recul social sans précédent pour les femmes et les nouvelles générations (lire tract du 26 août sur cgt-fapt.fr). La responsabilité de chacun(e), et en premier lieu des syndicats, est de prendre position, parce que ne rien faire, c’est laisser faire. Nous avons bien conscience que ces grèves peuvent être lourdes à supporter financièrement, c’est pourquoi nous vous rappelons qu’il est tout à fait légal de ne faire grève qu’une heure ou 2 ou 3…etc. Ainsi, cela peut aider à se rendre aux manifs tout en maintenant une partie substantielle de la rémunération et notamment des primes de nuit par exemple.
Le 7 septembre dernier a montré un net renforcement de la mobilisation, 
le 23, soyons à la hauteur de l’enjeu, soyons beaucoup plus nombreux !
En effet, rien n’est joué : la loi n’est pas adoptée.
Contacts :

Richard GIRAUD, DSC, élu au CE, Chauffeur à Nantes  06 87 89 71 75 r-giraud@chronopost.fr

Alain LEPELTIER, élu au CE, RSA à Nice 06 82 60 55 60  a-lepeltier@chronopost.fr 
Sébastien LE DU, DSC suppléant Téléconsultant à Poitiers 06 63 58 88 46 s-ledu@chronopost.fr
Nos tracts et infos en ligne : www.ulcgtroissy.fr (onglet «Sections Syndicales» puis Chronopost)
ou www.cgt-fapt.fr (onglet mon entreprise puis Chronopost).
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