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La Poste 

Retraites parents de 3 enfants : 
La direction a choisi son camp
Alors même qu’aucune loi n’est votée et au mépris de la forte mobilisation des postiers, la direction de La Poste a envoyé un courrier aux mères et pères de 3 enfants les informant de modifications des conditions de départ en retraite à ce titre.

INADMISSIBLE ET SCANDALEUX !

La CGT FAPT a vivement réagi en transmettant à JP BAILLY le courrier ci-dessous.


Pour la CGT, rien n’est joué.
La forte participation des postiers à la grève le 24 juin et les millions de manifestants dans les rues lors des manifs du 23 mars, 27 mai et 24 juin démontrent, malgré la propagande patronale et gouvernementale, que la mobilisation et la contestation est belle et bien présente. Continuons à nous mobiliser tout l’été pour être encore plus nombreux 
En grève et en manifestation 
le 7 septembre !
Montreuil, le 16 juillet 2010
« Monsieur le Président,


C’est avec étonnement et indignation que la CGT FAPT a pris connaissance du courrier en date du 5 juillet de M. FOUCAUD LESTIENNE informant, sans même en aviser les organisations syndicales, les mères et pères de 3 enfants de la remise en cause des conditions de départ à la retraite à ce titre.


Il est particulièrement choquant qu’un directeur de La Poste présente comme acquis une conséquence éventuelle d’un projet de loi sur les retraites qui n’est pas encore voté et appliqué.


Les propositions du gouvernement et du patronat en matière de retraite ne sont en aucun cas des décisions applicables sans délais.


D’une part, vous semblez oublier que le pouvoir législatif appartient au Parlement. De ce fait, ces propositions seront débattues à l’Assemblée Nationale et au Sénat à l’automne.


D’autre part, vous n’êtes pas sans savoir, au regard notamment de la forte mobilisation des postiers le 24 juin dernier et de la prochaine journée unitaire de grèves et de manifestations le 7 septembre, que ce projet de loi fait l’objet d’une très grande contestation des salariés dans tout le pays.


Comment comprendre l’attitude de la direction de La Poste sur ce sujet, si ce n’est de cautionner sans que rien ne l’y autorise et sans aucun respect de la démocratie, un projet de loi sur les retraites qui conduit à une dégradation sans précédent des droits à retraite des postiers et de tous les salariés.


Pour la CGT FAPT, l’attitude de la direction de La Poste est inacceptable.


Nous vous demandons expressément de transmettre un démenti au personnel pour l’informer que le projet de loi n’ayant pas été voté, le courrier de La Poste est sans objet.
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