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Un plan contre une  crise climatique pour dissimuler une véritable crise de l’emploi !
Des orages en été, de la neige en hiver, des inondations en automne et au printemps sont autant d’aléas climatiques tout à fait prévisibles.

Pour autant, pour faire face à l’augmentation de l’activité pendant ces pics, la direction n’apporte comme réponse que le déclenchement de plans crises tel que, Christelle et Flash Radial etc.… se dédouanant par la même des cotas max d’heures sup par salariés et ne réglant pas les véritables problèmes d’organisation.
En déclenchant, comme l’année dernière un plan CHRISTELLE RADIAL national pour une durée de 2 semaines la direction entend imposer à tous les techniciens des durées hebdomadaires de travail pouvant aller jusqu'à 48H.

Pour autant certaines régions ne sont pas impactées et alors ? Ils travailleront quand même 48H par semaine.

Quand est-il de la pénibilité ? Quand d’un coté le gouvernement entend imposer l’âge de la retraite à 62 ans, quand il ne veut plus reconnaitre la pénibilité au travail, quand le service actif n’est plus un acquis  pour les TICS, la direction de FT entend faire travailler les techniciens 48H par semaine !
Une crise ça se prévoit, ça se gère à long terme et non à la hâte, on y fait face !!!
Pour la CGT, les suppressions d’emplois dans les métiers techniques, le manque d’investissement dans l’entretien préventif du réseau, le manque de véritable politique de développement  du réseau notamment pour un réseau fibre optique de bout en bout sont autant de causes à tous ces dérangements de masse.

La CGT propose :
· Le recrutement massif de techniciens et la création d’unité mobile tel que celle que nous avons connu : les trains parc. Cela passe notamment par l’embauche de jeunes en CDI.
· L’investissement dans le réseau boucle locale et la construction d’un réseau fibre Optique jusqu'à chez l’abonné.
· Pour faire face ponctuellement aux véritables crises, l’appel à volontariat pour  le recours aux heures supplémentaire payées double dans ces périodes.
· la reconnaissance des compétences de tous et l’augmentation des salaires.

· Le service actif pour tous les salariés des métiers techniques.

Réussir le véritable changement nécessite des moyens Humains et financiers. Depuis plusieurs mois la CGT revendique que 3 milliards d’Euros soient consacrés pour 2010 à la ré-humanisation du Groupe, l’emploi, l’investissement dans le développement des réseaux et services du futur. 

Comme dans toutes les entreprises, à l’appel de l’ensemble des organisations syndicales au niveau interprofessionnel,
le 7 septembre amplifions la mobilisation pour être entendu sur les salaires, l’emploi, les conditions de travail, la retraite.
La Cgt a interpellé l’ensemble des organisations syndicales pour un appel unitaire dans le groupe France Télécom.
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